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Aquellas casillas de respuesta que no sean marcadas claramente podran ser leidas por la lectora éptica y por lo tanto tenidas en cuenta en el proceso de
correccion, siendo responsabilidad del candidato/a y no del proceso de correccién.

PRUEBA DE CONOCIMIENTOS
A B C D A B C D A B C D A B D A B C D A B C D A B C D
T om0 0cCo==mrcoOrc | 19CO o w=m | 2802 | /OO0 = o ==mrCarCcd S55CorCo=rC2
wuiar 1 0 ] | wwas 0 0 0 | awoe 0 0 0 [ T 0 1 | was 0 0 0 0 | 0 1 £ 0 e 0 £ 1 £
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B Cc D A B C D
2o e | | e o O 0| 20 ms o OO 2900 O == 38!:]IIIIZI|47I:]:II:]E 56 =
aoar T C0 0 | auae 0 T 0 | awoear 0 0 0 | awowe 0 0 0 0 [ E0 T 1 B |avoas T T T T [awone 0 3 1
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
Smmm OO0 2o e Moo s 0= 0cC0| 9o =00 | 8o o=| 570 = 12
awear ] 0 0 T | avaas 0 0 0 [ avous 0 T 0 [ avuas 0 T T 0 | o 0 8 B 0 anuuas 0 0 T 0 | 0 3 1 3
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D| A B C D A B C D
A === CO | B == gl 2 =m0 = |40 = e 9= | 88— 1 =
w1 1 T B C— 1 A B s 1 T8 B 7 | s =1 T C—1 0 faalee T 00 ) T | ] F—1 1 C A fawiss —1 1 1
A B C D A B ¢ D | A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
O/ e s | s 141:|=|:||:|IZSE|:||:H:| £< 72 o o s 1 ——— 8 s I e s 10— O e s | 51 s —— Y e
anuar 1 3 ) e o 0 T T B | o 0 0 0 ) anueas 51 T ] B fanus B 20 T | aear e T T T |aus 1 3 3 £
A B C D [ A B C D A B C D A B C D Al B C D A B C D A B C D
6 0 O = 15=1:II_—_II:I|24I:H:I[: VO o= 2000 = Sl L=y 60=
A 1 0 0 | moar 0 0 0 | avowes 0 0 0 | avoar T 0 1 T anueas 8 B 1 | 0 ] 0 | 1 £ 1 £
A B Cc D A B C D A B Cc D A B C D A B C D A B [o] D A B C D
7em 0| 16000 25 0&=m a0 4qraorcaos=r1 483 J=rC1 52O 1==rC1| 6o a3
anuar 0 0 0 | o 0 0 0 | a0 0 T 0 | awos T 0 T 0 [ 0 0 T |avuus 0 0 0 0 |awus 1 3 3 £
A B C D A B C D A B Cc D A B C Dl A B D A B o] D A B C D
oo = (7T e O 6000 b=mrOoO Mo oo == | 3o O o= | 2o
auar 0 O O O | avuas 0 0 0 O | v 0 0 0 0 | awoue C0 0 0 E3 s 0 E0 O 3 [avuws O 0 O T [awuss 0 3 1
A B C D A B C D A B Cc D A B C D A B C D A B C D A B C D
9 wmm | 18E==mCICdC] 2/TE==rCOCaCd O a==mC] 450 =rC1C 1| Sd=mrCaC a1 633
auiar 0 0 0 C | muas C0 0 O C | avows 0 T T | avows T 0 T 0 | wueas 0 0 0 C o 3 0 0 C3 s 1 3 1 3
A B C D
640
e T 3 3 3






